
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 年上第 16回（改訂版）       テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル     その 16 

(1) グラフより，「姉の２倍の速さ」は 

     960÷10＝96(m/分) 

           ↓ 

 出発時の二人の速さは， 96÷2＝48(m/分) 

 妹の CB間の速さは， 

   48×
2

3
 = 32(m/分) ⇒ 分速 32m 

 10分 

960m 2倍の速さ 

1 の速さ 1 の速さ 

2

3
の速さ 

分速 32m (2) 右の図の□m の値がｘです。 

 

    □m を追いかける 

 

 

 

 

         

 

10分 
速さの差 

96-32 

=64(m/分) 64×10=640(m)・・・ｘ 

640 

(3) 右のグラフの赤線部分に着目します。 

  妹と姉が 640m はなれるのにかかる時間(△) 

   を求めます。 

 

  1分間で開く距離は 32+48=80m なので， 

   640÷80＝8(分)・・・△ 

 

  まず，ｚの値から， 8+8+10=26 

 

 ｙは はじめの速さで 8分進んだときの道のりです。 

   48×8＝384(m)・・・ｙ 

 

 

640m 

△分 

32m/分 

48m/分 

10分 

ｚ・・・26 

ｙ・・384 


